



4 DANA

AVIONOM

TERMIN:

07. NOVEMBAR



VALENSIJA

SA ODLASKOM U MADRID ALIKANTE I BENIDORM

PARTNER

VALENSIJA AVIONOM 4 DANA / 3 NOĆENJA U HOTELU SA 4**** U CENTRU GRADA
SA ODLASKOM U MADRID, ALIKANTE I BENIDORM

07.11. – 10.11.2024.

DIREKTAN LET BEOGRAD-VALENSIJA Polazak, četvrtkom 06:20h / Povratak, nedeljom 20:40h

Program putovanja:

1. dan (četvrtak) BEOGRAD – VALENSIJA Sastanak na aerodromu „Nikola Tesla“ u 4.00h ujutro. Prijava na let kompanije „AirSerbia“ za Valensiju. Po obavljanju prijave za let i pasoške kontrole, ukrcavanje u avion i poletanje. Po dolasku u VALENSIJU u 09.10h sledi panoramsko razgledanje grada u pratnji vodiča, na srpskom jeziku. Osvrnućemo se na najlepše i najznačajnije ulice i bulevare grada. Arhitektonska ostvarenja poput Okeanarijuma, 18 mostova preko korita reke Turije a među njema Palau de la Musica, Puente de las Flores, park Guliver, kapija-kula Torres de Serrano i Torres de Quart, zatim stadion čuvenog fudbalskog kluba Valensije – Mestalla (bez ulaska), obilazak kvarta Ruzafe – umetničkog i boemskog dela grada koji krase brojne galerije, ateljei, restorani i barovi. Obilazak Banco de España (zgrada centrale banke Španije) po mnogima najlepše zgrade Valensije, obilazak Plaza de Torros, Estación de Nord, Plaza de Ayuntamiento, calle Colón (Kolumbova ulica i trg)... Nakon obilaska transfer do hotela. Slobodno vreme Uveče, vam predlažemo odlazak u jedan od najpopularnijih tradicionalnih Flamenko klubova u Valensiji. Uživanje u fantastičnom šou-programu sa flamenko igračima i čudesnim melodijama španske gitare. Noćenje.

2. dan (petak) VALENSIJA - MADRID Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili polazak na celodnevni fakultativni izlet u MADRID. Polazak sa železničke stanice u VALENSIJI oko 07.00h, dolazak u MADRID oko 09.00h. Sledi obilazak glavnog grada Španije i njegovih centralnih trgova Plaza Espana (na kome se nalazi spomenik posvećen Migelu Servantesu i junacima iz njegovog romana "Don Kihot"), zatim Plaza de Oriente, na kojem se nalazi Palacio Real, odnosno Kraljevska palata, Gran Vía, najvažnija shopping ulica u gradu oko koje se nalaze i mnogobrojne kinoteke i restorani. Obilazak nastavljemo na trgu Puerta del Sol ili "kapija Sunca" - zvanični centar grada i nulta tačka Španije, mesto na kome je bila jedna od nekadašnjih pet kapija grada, Gran Via, Calle Mayor, zatim odlazak na najelegantniji gradski trg Plaza Mayor, Trg Cibelijske... Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Oko 21.00h sastanka u centru grada i zajednički povratak na železničku stanicu. Ukrcavanje u voz i povratak u VALENSIJU oko 23.00h. Noćenje.

3. dan (subota) ALIKANTE – BENIDORM Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili polazak (9.30h) na fakultativni izlet do divnog ALIKANTEA. Iznad ovog grada stražari moćna tvrđava Svete Barbare koju ćemo posetiti na visini od 166 metara. Liftom ćemo se uputiti do vrha uzvišenja i pogled na grad sa nje je nezaboravan. Šetnja starom četvrti Santa Kruz koja je okićena belim kućama sa živopisnim motivima i brojnim tradicionalnim prodavnicama, neće vas ostaviti ravnodušnima. Tu su još divna bazilika Sv. Marije iz 13. veka, Katedrala Alikantea sa velikom plavom kupolom, najfotografisanija „ulica pečuraka“ a za kraj sjajno šetalište Esplanada Španije koje je ukrašeno sa 6,5 miliona mermernih pločica. Slobodno vreme u gradu i potom sledi odlazak do mondenskog letovališta BENIDORM. Ovo mesto je glavno letovalište divne regije Kosta Blanka. Njegov stari grad je prosto neodoljiv, a spoj moderne arhitekture, oblakodera koji podsećaju na zgrade uz obalu Rio de Ženeira, predivne plaže jednostavno ostavljaju bez daha. Šetnja do vidikovca sa kojeg se pruža pogled na sve tri plaže i prilika za nezaboravno fotografisanje. Slobodno vreme 2 sata u gradu koji „živi“ vibrantno 24 sata, koji su proslavili engleski turisti. Povratak u Valensiju oko 20h. Noćenje.

4. dan (nedelja) VALENSIJA - BEOGRAD Doručak i odjava iz soba do 10h. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili polazak na pešačku turu „KORAK PO KORAK VALENSIJA“. Turu započinjemo obilaskom najstarijeg sela grada starog grada („Ciutat Vella“). Ovaj deo Valensije je tokom srednjeg veka bio okružen masivnim zidinama sa nekoliko ulaznih kapija od kojih su se sačuvala kapija Seranos i kapija Kuart. Radi se o imponantnim kapijama gotskog stila sa divnim bajkovitim kulama. Unutar zidina se formirao grad

trgovaca sa divnim srednjovekovnim palatama, trgovima i Katedralom. Remek-delo gotskog stila sa divnim tornjem „El Micalet“. U ovoj crkvi se prema verovanju čuva Sveti gral. Nedaleko od Katedrale nalazi se divni trgovi, prvi posvećen Bogorodici sa fontanom Turia i drugi Kraljičin trg sa divnim kafeima i lepim ambijentom. Svakako, u starom gradu se obilaze znamenita pitoreskna Tržnica koju je dizajnirao slavni arhitekta Francisko Gvardija, Trg Gradske kuće sa divnom fasadom palate Pošte i centralnom fontanom. Slobodno vreme za lutanje prelepim uličicama sa živopisnim suvenirnicama i trgovinama. Nakon završenog obilaska sledi kraće slobodno vreme. Sledi obilazak „GRADA UMETNOSTI I NAUKE“. Ovaj deo Valensije predstavlja ostvarenje sna velikog arhitekta Santijaga Kalatrave. U isušenom koritu reke Turije, Kalatrava je stvorio nestvarne futurističke objekte koji prosto oduzimaju dah. Ovo je veliki kulturni i zabavni kompleks poznat širom sveta pre svega zbog svoje specifične arhitekture. Kompleks sačinjavaju: palata umetnosti “Kraljica Sofija” (Opera); Hemisferik - jedinstvena prjekciona sala u obliku ljudskog oka; muzej nauke “Princ Filip” gde je nauka potpuno dostupna publici; Okeanografski muzej; Umbrakle - gradski vrt; Agora - sala za kongrese, koncerte i sportske manifestacije. Slobodno vreme, individualan povratak u hotel. U 18h transfer iz hotela na aerodrom. Prijava za let „AirSerbia“ za Beograd. Let u 20.40h. Sletanje u Beograd oko 23.20h. Kraj putovanja.

termin	07. Novembar
SNIŽENA CENA	629€
REDOVNA CENA	719€
ARANŽMAN OBUHVATA :	ARANŽMAN NE OBUHVATA:
<ul style="list-style-type: none"> • Povratnu avionsku kartu na relaciji Beograd – Valensija – Beograd sa uključenim aerodromskim taksama, TSC-om, ručnim prtljagom do 8 kg i redovnim prtljagom do 23 kg • Aerodromske takse u iznosu od 56€ Aerodromske takse su podložne promeni do dana polaska na putovanje. Deca 0-2 godine ne plaćaju aerodromske takse. • Transfer aerodrom Valensija – hotel – aerodrom Valensija; • 3 noćenja sa doručkom („buffet“/ samoposluživanje/ “švedski sto“) u hotelu prema programu; • Smeštaj u 1/2 i 1/2+1 sobe sa kupatilom (1/2 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog “queen size“ ležaja. 1/2+1 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog “queen size“ ležaja, sa pomoćnim ležajem, manjih dimenzija od redovna dva – fotelja na razvlačenje, forma poljskog žičanog kreveta, krevet na sprat ili sl.; što može bitnije ugroziti komfor treće osobe!); • Panoramski obilazak i razgledanje Valensije • Usluge vodiča – pratioca grupe • Organizacione troškove 	<ul style="list-style-type: none"> • Ulaznice za muzeje i druge turističke objekte nepomenute u programu • Troškove međunarodnog zdravstvenog osiguranja sa COVID19 dodatkom (može se dobiti u agenciju po ceni od oko 1000 dinara za uzrast 18-70 god; stariji od 70 god. plaćaju polisu 2000 dinara) • Ostale nepomenute usluge • Doplatu za jednokrevetnu sobu – 120€ • Obavezna doplata na recepciji hotela gradskih turističkih taksi: hotel 3* ukupno 9€; hotel 4* ukupno 15€ • DOPLATU ZA YQ i YR taksu za gorivo avionske kompanije. Visina iznosa doplate za gorivo zavisiće od poskupljenja cene goriva pred realizaciju leta u odnosu na ugovorenu) koje se plaćaju u dinarskoj protivvrednosti u agenciji (takse su podložne promenama) – trenutno taksa iznosi 0 € po osobi!

FAKULTATIVNE AKTIVNOSTI (za detaljan opis izleta kliknite na link ispod cena):

Celodnevni izlet BENIDORM I ALIKANTE, prema programu - 70€

Celodnevni izlet MADRID, prema programu - 100€

Poludnevni izlet obilazak GRADA PEŠAČKA TURE „PASO A PASO - VALENCIA“, prema programu - 30€

PRIJAVA OBAVEZNO U AGENCIJI MINIMUM 20 DANA PRE PUTOVANJA! NA LICU MESTA NEĆE MOĆI BITI VRŠENA DODATNA PRIJAVA NITI MENJANJE NAPRAVLJENE REZERVACIJE! MINIMALNI BROJ POTREBAN ZA REALIZACIJU SVAKOG PROGRAMA IZNOSI 15 PRIJAVLJENIH PUTNIKA. UKOLIKO SE NA NEKI OD PONUĐENIH IZLETA NE PRIJAVI DOVOLJAN BROJ PUTNIKA, IZLET SE MOŽE REALIZOVATI ISKLJUČIVO UZ KOREKCIJU CENE SHODNO BROJU PRIJAVLJENIH! CENE I REALIZACIJA FAKULTATIVNIH AKTIVNOSTI SU U ISKLJUČIVOJ NADLEŽNOSTI LOKALNOG PARTNERA. TROŠKOVI FAKULTATIVNIH IZLETA NISU SADRŽANI U CENI ARANŽMANA. FAKULTATIVNI IZLETI NISU SASTAVNI DEO PROGRAMA PUTOVANJA, PREDSTAVLJAJU ZASEBAN UGOVOR ZAKLJUČEN SA ORGANIZATOROM IZLETA, AGENCIJOM INOPARTNERA NA DESTINACIJI.

USLOVI PLAĆANJA: PLAĆANJE SE VRŠI U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM KURSU NBS NA DAN UPLATE

Gotovinski - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 50%, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre datuma polaska.

Administrativnom zabranom na platu - 60% se plaća prilikom rezervacije, a ostatak duga se iskazuje u evrima a obračun se vrši po srednjem kursu NBS na dan dospeća obustave i rate! Administrativnim zabranama je moguće platiti do 20.03.2025.

Platnim i kreditnim karticama VISA, MASTER, MAESTRO, AMERICAN EXPRES i DINA

Intesa kreditnom karticom Visa, Master, Maestro ili American Expres karticama – 60% se plaća prilikom rezervacije, ostatak duga je moguće platiti navedenim karticama najkasnije 15 dana pre polaska na maksimalno 6 mesečnih rata.

U mesečnim ratama ČEKOVIMA: prilikom rezervacije plaća se 60% od cene aranžmana, a ostatak duga se deli na jednake mesečne rate, koje dospevaju 20.u mesecu, do 20.03.2025.

HOTEL EXE REY DON JAIME 4****, <https://www.eurostarshotels.co.uk/exe-rey-don-jaime.html> ili sličan

raspolaze sa 319 soba i svojim gostima nudi savršenu kombinaciju opuštanja i aktivnog odmora. Nalazi se naspram lepih vrtova reke Turije i palate muzike u Valensiji.

Poseđuje krovnu terasu sa bazenom i besplatan Wi-Fi u celom objektu. Impresivna kula od 14 spratova hotela nudi sobe sa klima-uređajem, grejanjem i satelitskom televizijom uz doplatu. Sve sobe imaju veliki ormar, sopstveno kupatilo sa fenom za kosu. Do Grada umetnosti i nauke može se stići za oko 15 minuta hoda od hotela.

Obala Valensije i najbliža plaža udaljeni su 3,5 km.

ORGANIZATOR zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je rađen na bazi minimum 20 putnika. Uz ovaj aranžman važe opšti uslovi putovanja organizatora, usaglašeni sa YUTA standardom. Organizator putovanja Fantast tourist d.o.o., Bulevar oslobođenja 50, Novi Sad, matični broj 20024925. Licenca broj: OTP A-70/2021. Prema Zakonu o turizmu organizator ima propisanu BANKARSKU GARANCIJU br. 04777-02-0251472 (osigurana suma u visini od 100.000€) „UNI CREDIT BANK SRBIJA AD BEOGRAD“.

KONTAKT: 034/335 220, 335 221, 335 344, Viber: 069 3403105

ADRESA: Kragujevac, Nikole Pašića 4. • email: booking@holiday.co.rs • www.holiday.rs